
INSTRUÇÕES PARA LIMPEZA  
Recomendamos as seguintes técnicas para uma limpeza adequada: 
  
Chapa antiaderente quente 
Depois de utilizar, limpe a chapa com um pano umedecido ou papel-
toalha. Se resíduos ficarem na superfície, coloque um pouco de água na 
chapa e esquente-a novamente para diluir os restos de comida. Caso seja 
necessário, pode-se utilizar uma espátula de plástico ou madeira. Não 
utilize detergentes forte, nem abrasivo, como escovas ou esponjas de nylon 
ou metal. Nunca ponha a chapa na agua diretamente nem lave com agua 
enquanto estiver quente. 
  
Chapa antiaderente fria 
Limpe-a com uma esponja suave e um pouco de detergente. Evite que a 
agua penetre o interior do aparelho. 
 
Tampa de Vidro 
Limpe a tampa com uma esponja suave e um pouco de detergente. Não 
mude a temperatura da tampa subitamente (quente para frio). Não ponha a 
tampa embaixo da agua fría enquanto quente. Não utilize tolhas com 
produtos químicos ou outros detergentes fortes. 
 
Termostato (Controle de Temperatura) 
Limpe o termostato com tolhas de papel suave. Não limpe os orifícios do 
termostato com papel úmido. Essa peça deve permanecer sempre seca.  
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PRECAUÇÕES PARA SEGURANÇA  
Ao utilize aparelhos elétricos, deve-se sempre seguir as normas de segurança. 
Leia todas as observações e recomendações deste manual cuidadosamente. Guarde-o 
para fututas consultas.  
1. Não toque nas superfícies quentes. USE AS ALÇAS LATERIAIS por serem 

resistentes a calor. 
2. Para evitar uma descarga elétrica, tenha certeza de que, tanto o termostato como o 

cabo e todo o equipamento esteja absolutamente seco. Não pôr diretamente 
embaixo da água corrente. 

3. Enquanto esteja em uso, mantenha fora do alcance de crianças. 
4. Não deixe o cabo de energia em contato com as superfícies quentes. Não utilize o 

prato se o cabo estiver danificado. Os reparos e trocas devem ser realizados pelo 
serviço técnico autorizado 

5. Para conectar e desconectar o cabo e o termostato do aparelho, nunca puxe o cabo 
ou o pino do termostato. 

6. Nunca utilize componentes ou produtos diferente dos originais no aparelho. 
7. Não deixe o aparelho encima ou próximo de um fogão á gás ou elétrico nem 

dentro ou junto á um forno quente ou forno micro-ondas. 
8. O parelho deve destinar-se apenas a uso doméstico. Qualquer outro uso é 

considerado impróprio  
9. Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com 

capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de 
experiência e conhecimento a menos que tenham recebido instruções referentes à 
utilização do aparelho ou estejam sob a supervisão de uma pessoa responsável 
pela sua segurança. 

10. Crianças devem ser supervisionadas para assegurar que elas não estão brincando 
com o aparelho. 

11. Se o cordão de alimentação esta danificado, ele deve ser substituído pelo 
fabricante ou agente autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar riscos. 

12. Este aparelho não é operado por um temporizador externo ou um sistema de 
controle remoto. 
 

 
 

 
 

ESTE EQUIPAMENTO DEVE SER USADO SOMENTE SEGUINDO 
RIGOROSAMENTE AS INSTRUÇÕES MENCIONADAS ANTERIORMETE.    
 
 
 

 

 
  

 



INSTRUÇÕES DE USO 
Antes de utilizar o aparelho, limpe-o cuidadosamente. Não utilize detergentes 
agressivos, escovas com cerdas de metal ou nylon, nem objetos pontiagudos como 
talheres ou espátulas. Evite danos na superfície de cozimento e seque sempre que 
finalizar o uso. 
  
1. Colocar o indicador de temperatura em posição OFF (Desligado) e conectar o 

termostato na base. O termostato está ligado ao cabo de energia, que está 
separado do aparelho. Se o termostato não estiver corretamente conectado, 
poderá produzir um aquecimento anormal, podendo ocasionar danos ao 
equipamento e até mesmo acidentes. Então, assegure-se que o regulador de 
temperatura esteja firmemente conectado.     

 

 
2. Conecte o cabo de energia na rede elétrica. 
3. Selecione a temperatura desejada com o termostato. A escala de temperatura tem 

5 níveis (0ºC – 240ºC), sendo o nível 5 mais quente. O termostato permite definir 
a temperatura ideal para cada tipo de comida.  

                                                                                   
 

 COMO COMEÇAR A COZINHAR 
Uma vez conectado ao cabo de energia, espere de 5 a 10 minutos. O indicador 
luminoso se apagará de forma automática ao alcançar a temperatura desejada, 
indicando que o aparelho está pronto para ser utilizado. Se durante o primeiro uso 
surgir um odor anormal, não se preocupe. O aquecimento da resina protetora que vem 
de fábrica libera esse odor. Em poucos minutos ele desaparecerá. 
CUIDADO: NÃO TOQUE NA BASE DO APARELHO ENQUANTO ESTIVER 
EM USO. MOVA-O APENAS PELAS ALÇAS LATERAIS. 
A tampa de vidro deve ser usada sempre, não apenas porque é resistente ao calor, mas 
porque mantem e distribui o calor na parte superior e deixa os alimentes crocantes. 
Quando o alimento estiver em seu ponto ideal, coloque o regulador em OFF 
(DESLIGADO). Se desejar manter a comida quente, basta pôr na posição “2”.   
 

Antes de servir a comida, ponha o termostato na 
posição OFF (DESLIGADO). Desconecte o aparelho 
da tomada e o termostato do aparelho e logo depois 
pode servir a comida na mesa com a mesma panela. 

 
 
Atenção: Primeiro desconecte o cabo de energia da rede elétrica. Depois retire o 
termostato. 

  
MANUTENÇÃO DA SUPERFÍCIE ANTIADERENTE 
A superfície da panela é de material antiaderente, onde não gruda alimentos. Por essa 
razão, algumas medidas devem ser adotadas: 
 

 Não use pás, colheres ou qualquer objeto metálico. Recomendamos utilizar 
utensílios de plástico, silicone ou madeira. 

 Se tiver que cortar uma carne, embutido ou pescado, recomendamos que 
retire o alimento da panela e coloque-o em uma tábua apropriada.  

 Assegure-se que nem o cabo elétrico e nem o termostato encoste ou apoie na 
superfície do aparelho.  

 Não use escovas de nylon ou metálicas apara limpeza do aparelho. 
 Para uma comida mais saudável, aconselha-se utilizar óleo diretamente na 

superfície antiaderente. Caso queira, pode temperar as carnes, verduras e 
pescados com distintas especiarias, manteiga, azeite, limão, vinho, etc. 
 
 

 


